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Provozovatel přenosové soustavy představuje knihu „Energetika v době transformace“ –
rozsáhlé a komplexní dílo, které mapuje celé spektrum oboru energetiky. Publikace může
pomoci rozšířit obzor zájemcům o energetiku z řad veřejnosti, nicméně poslouží i jako
cenný zdroj informací pro odborníky, případně zaměstnance státní správy či pracovníky
územních samospráv, kteří se s energetikou setkávají v rámci své profese.

Společnost ČEPS je vzhledem ke své pozici v oblasti energetiky nositelkou jedinečného know-how.
Dlouhodobě se proto věnuje také vzdělávání v energetice a srozumitelnou formou přibližuje laické i
odborné veřejnosti základní principy fungování tohoto oboru. Na tuto osvětu nyní navazuje vydáním
publikace „Energetika v době transformace“.

Tato kniha přináší ucelený pohled na moderní energetický svět. Čtenáři se z ní dozvědí nejen o
základních principech fungování energetiky, ale rovněž o transformačních trendech, které formují
její historickou změnu. V knize tak kromě přenosu a distribuce elektřiny či řízení soustavy nechybí
například témata energetické bezpečnosti, strategického řízení, legislativy, regulace, chytrých sítí,
elektromobility či komunitní energetiky.

„Záměrem naší publikace je poskytnout čtenářům komplexní informace o energetice v celé její šíři,
tedy o všech jejích hlavních oblastech. Věřím, že tato kniha se stane cenným zdrojem informací pro
veřejnost se zájmem o energetiku i pro profesionály, kteří se tímto oborem zabývají,“ říká Martin
Durčák, předseda představenstva ČEPS.

Publikace je rozdělena do následujících sedmi kapitol: 1. Základní rámec energetiky, 2. Energetika a
společnost, 3. Právní a regulační ukotvení elektroenergetiky, 4. Výroba, přenos a distribuce
elektrické energie/elektřiny, 5. Elektřina jako obchodní komodita/produkt/nástroj, 6. Transformace
energetiky/energetická transformace a 7. Závěr & dodatky. Na vzniku knihy se podíleli nejen
zaměstnanci ČEPS, ale také řada renomovaných externích odborníků. Za všechny je možné jmenovat
například Václava Bartušku, Jana Berku, Martina Cmírala, Jiřího Gavora, Vojtěcha Mácu či Marka
Zárubu.

„Energetika v době transformace“ je volně ke stažení na webu ČEPS pod následujícím odkazem:
https://www.ceps.cz/cs/publikace-ke-stazeni-verejnost.
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